

Indicateurs d'Activité Trimestriels

L'ACCUMULATEUR TUNISIEN ASSAD

Siège Social : Rue de la Fonte Z.I Ben Arous – 2013 Ben Arous

L'Accumulateur Tunisien ASSAD publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatif au premier semestre 2026:

1. Indicateurs clés (en milliers de dinars) ⁽¹⁾

Libellé	Performances du 2ème Trimestre		Cumul Période du 01/01 au 30/06		Variation (S1/26-S1/25)		2025
	2026	2025	2026	2025	En valeur	En %	
<i>('000) dinars</i>							
1 Chiffre d'affaires	17 592	24 119	40 743	50 730	-9 987	-19,7%	111 955
Chiffre d'affaires Local	11 193	12 552	26 740	27 359	-619	-2,3%	57 715
Chiffre d'affaires Export	6 398	11 567	14 003	23 371	-9 368	-40,1%	54 240
Volume de Production							
2 (Equivalent Batterie standard)	112 064	177 910	262 109	405 230	-143 121	-35,3%	867 251
3 Investissements			915	655	260	39,6%	1 924
Investissements corporels et incorporels			915	655	260	39,6%	1 924
Investissements financiers			0	0	0		0
4 Structure d'endettement			70 982	77 920	-6 938	-8,9%	73 071
Endettement à long et moyen terme			11 145	16 764	-5 620	-33,5%	12 723
Crédits de gestion			59 837	61 155	-1 318	-2,2%	60 348

⁽¹⁾ Les bases retenues pour l'élaboration des indicateurs ci-dessus sont la comptabilité générale, la comptabilité matières et les relevés bancaires. Elles revêtent un caractère provisoire et n'ont pas fait l'objet d'un audit ou d'une revue limitée par les commissaires aux comptes.

⁽²⁾ Solde des encaissements et des règlements des crédits.

2. Commentaires :

Performance du premier semestre 2026

Dans un environnement international particulièrement exigeant, L'Accumulateur Tunisien ASSAD affiche un chiffre d'affaires de 40,7 MDT au 30 juin 2026, porté par la solidité de son socle domestique.

- Le marché local confirme sa résilience avec un chiffre d'affaires de 26,7 MDT, quasi stable (-2,3%) par rapport au premier semestre 2025
- Le repli du chiffre d'affaires export (-40,1%) trouve son origine dans un facteur largement identifié et transitoire : le retard temporaire de renouvellement de la licence d'importation de la filiale algérienne BAA au premier trimestre 2026, dont la résorption est engagée, combiné à un contexte international difficile sur les marchés d'exportation. Cet effet, non structurel, ne remet pas en cause le potentiel export à moyen terme du Groupe.

Structure financière

- La trajectoire de désendettement engagée par la société se confirme avec un endettement total ramené à 71,0 MDT au 30 juin 2026, contre 77,9 MDT un an auparavant (-8,9%) et une amélioration continue des ratios d'endettement : en effet, le rapport « Emprunts/Capitaux Propres » est passé de 337% au 30/06/2025 à 153% au 30 juin 2026).
- L'endettement à moyen et long terme enregistre une baisse marquée de 33,5%, passant de 16,8 MDT à 11,1 MDT - une réduction structurelle qui renforce sensiblement la flexibilité financière du Groupe.
- Les crédits de gestion poursuivent également leur repli (-2,2%, à 59,8 MDT contre 61,2 MDT), confirmant une optimisation continue du financement de l'exploitation et une gestion disciplinée du besoin en fonds de roulement.